
 

 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

         Α1)     1.  Σωστό        2. Σωστό         3. Λάθος    4.  Σωατό     5.     Λάθος   

 

 

             

                 Α2)                                                                                 

                
 

  Α3)       

 
 

Α4) Υπάρχουν 3 ειδη εμβέλειας  η Απεριόριστη, η Περιορισμένη και η Μερικώς Περιορισμένη. Στη Γλώσσα 

        Χρησιμοποιούμε τη Περιορισμένη Εμβέλεια. 
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ΘΕΜΑ Β 

         

B1) 

 

 
 

 

 

 

Β2) 

 
ΑΡΧΗ 
  S <- 0 
  i <- 1 
  ΟΣΟ i <= 20 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    ΕΜΦΑΝΙΣΕ "Δώσε θετικό αριθμό" 
    ΔΙΑΒΑΣΕ Π[i] 
    ΑΝ Π[i] > 0 ΤΟΤΕ 
      S <- S + Π[i] 
      i <- i + 1 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΕΜΦΑΝΙΣΕ S 
ΤΕΛΟΣ 



 

 

 

Β3) 

 

1. Λογική, 2.ΑΛΗΘΗΣ  3.j   4. i+j    5. 0    6. ΨΕΥΔΗΣ     7. f 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Γ 
!Γ1 
ΣΤΑΘΕΡΕΣ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ, ΜΑΧΟΝ1, ΜΑΧΟΝ2 
  ΛΟΓΙΚΕΣ: ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΑΘΛ, ΠΛ_ΠΡΟΚ, ΠΡΟΣΠ 
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΕΠΙΔ, ΜΑΧΕΠ1, ΜΑΧΕΠ2, ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΑΡΧΗ 
  ΑΘΛ <- 0 
  ΠΛ_ΠΡΟΚ <- 0 
!Γ2 
  ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ 
  ΟΣΟ ΟΝ <> 'ΤΕΛΟΣ' ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
!Γ5 
    ΑΘΛ <- ΑΘΛ + 1 
!Γ3 
    ΠΡΟΣΠ <- 0 
    ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ <- ΨΕΥΔΗΣ 
    ΟΣΟ ΠΡΟΣΠ < 5 ΚΑΙ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ = ΨΕΥΔΗΣ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
      ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠΙΔ 
      ΠΡΟΣΠ <- ΠΡΟΣΠ + 1 
      ΑΝ ΕΠΙΔ >= 10.30 ΤΟΤΕ 
        ΓΡΑΨΕ ΕΠΙΔ, ΠΡΟΣΠ 
        ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ <- ΑΛΗΘΗΣ 
!Γ5 
        ΠΛ_ΠΡΟΚ <- ΠΛ_ΠΡΟΚ + 1 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
!Γ4 
      ΑΝ ΑΘΛ = 1 ΤΟΤΕ 
        ΜΑΧΕΠ1 <- ΕΠΙΔ 
        ΜΑΧΟΝ1 <- ΟΝ 
        ΜΑΧΕΠ2 <- 0 
        ΜΑΧΟΝ2 <- '' 
      ΑΛΛΙΩΣ 
        ΑΝ ΕΠΙΔ > ΜΑΧΕΠ1 ΤΟΤΕ 
           ΜΑΧΕΠ2 <- ΜΑΧΕΠ1 
           ΜΑΧΟΝ2 <- ΜΑΧΟΝ1 
           ΜΑΧΕΠ1 <- ΕΠΙΔ 
           ΜΑΧΟΝ1 <- ΟΝ 
        ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΠΙΔ>ΜΑΧΕΠ2 ΤΟΤΕ 
                  ΜΑΧΕΠ2<-ΕΠΙΔ 
                  ΜΑΧΟΝ2<-ΟΝ 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
    ΑΝ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ = ΨΕΥΔΗΣ ΤΟΤΕ 
      ΓΡΑΨΕ 'ΔΕΝ ΠΡΟΚΡΙΝΕΤΑΙ' 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!Γ4 



 

 

 

  ΓΡΑΨΕ ΜΑΧΟΝ1, ΜΑΧΕΠ1 
  ΓΡΑΨΕ ΜΑΧΟΝ2, ΜΑΧΕΠ2 
!Γ5 
  ΠΟΣΟΣΤΟ <- ΠΛ_ΠΡΟΚ*100/ΑΘΛ 
  ΓΡΑΨΕ 'ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΘΛΗΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ :', ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
 

ΘΕΜΑ Δ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ 
!Δ1 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[100], ΑΠ[100, 30], ΣΑ[30], Τ2 
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, Β[100], Τ1 
ΑΡΧΗ 
!Δ2α 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 30 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΣΑ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!Δ2β 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι]  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!Δ2γ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 30 
      ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
        ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΠ[Ι, J]  
      ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΑΠ[Ι, J] >= 'Α' ΚΑΙ ΑΠ[Ι, J] <= 'Γ' 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!Δ3 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100 
    Β[Ι] <- ΒΑΘΜΟΣ(ΑΠ, ΣΑ, Ι)  
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
!Δ4 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 100 
    ΓΙΑ J ΑΠΟ 100 ΜΕΧΡΙ Ι ΜΕ ΒΗΜΑ -1 
      ΑΝ Β[J] > Β[J - 1] ΤΟΤΕ 
        Τ1 <- Β[J]  
        Β[J] <- Β[J - 1]  
        Β[J - 1] <- Τ1 
        Τ2 <- ΟΝ[J]  
        ΟΝ[J] <- ΟΝ[J - 1]  
        ΟΝ[J - 1] <- Τ2 
      ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Β[J - 1] = Β[J] ΤΟΤΕ 
        ΑΝ ΟΝ[J] < ΟΝ[J - 1] ΤΟΤΕ 
          Τ2 <- ΟΝ[J]  
          ΟΝ[J] <- ΟΝ[J - 1]  
          ΟΝ[J - 1] <- Τ2 
        ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΝ Β[10] <> Β[11] ΤΟΤΕ 
    ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 
      ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι], Β[Ι]  
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΑΛΛΙΩΣ 



 

 

 

    Ι <- 11 
    ΟΣΟ Ι <= 100 ΚΑΙ Β[10] = Β[Ι] ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
      ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι], Β[Ι]  
      Ι <- Ι + 1 
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 
!Δ5 
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΒΑΘΜΟΣ(ΑΠ, ΣΑ, Ι): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΣΤΑΘΕΡΕΣ 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΑΠ[100, 30], ΣΑ[30]  
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, ΣΒ 
ΑΡΧΗ 
  ΣΒ <- 0 
  ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 30 
    ΑΝ ΑΠ[Ι, J] = ΣΑ[J] ΤΟΤΕ 
      ΣΒ <- ΣΒ + 2 
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 
  ΒΑΘΜΟΣ <- ΣΒ 
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 

 


